HToroBasi KOHTpPOJIbHAsA padoTa no ajaredpe 7 Kiacc

YMK Mep3ask A.I'., [lononckuii B.b., Axup M.C.

Bapmuant 1
1. YipocTture BelpakeHue
(4x - 3y)? - (2x + y)(3x — 5Y).
2. Paznoxure Ha MHOXKUTENH:
1) 25x%y? — 4xy*; 2) 45 — 30a + 5a%
3. I'padux GpyHKITIN
y = kx + b mepecekaeT ocu KOOpIUHAT B

toukax A (0; 4) u B (-2; 0). Haiinure
3HavyeHus K u b.

4, Pemure cucremy ypaBHEHHMIA
{4x+y=-10,
{5x—2y=-19.

5. HaiinuTe yeThIpe mocienoBaTebHbIX

HaTypaJIbHBIX YHCIIa TAKUX, YTO IPOU3BE/ICHUE
TPEThEro M YeTBEPTOro U3 ITUX uncend Ha 34
00JIbIIIe TPOU3BEIEHUS IEPBOIO U BTOPOTO.

6. Pemute ypaBHeHue

X2 +y?+10x + 6y + 34 =0.

Bapuanr 2

1. YpocTture BelpaxkeHue

(7a + 2b)? — (3a — b)(4a + 5b).

2. Paznoxure Ha MHOXUTENH:

1) 36m?n® — 49m*n; 2) 50 + 20x + 2x°.

3. ['padux GyHKIIH

y = kx + b mepecekaeT ocu KOOpAMHAT B
toukax A (2; 0) u B (0; —4). Haiigute
3HaueHus k u b.

4, Pemure cucremy ypaBHEHU
{3x-y=17,
{2x+3y=-1.

5. HaiimuTe 4eThipe mocie0BaTeIbHbIX
HATYPAIbHBIX YMCIIa TAKKX, YTO MTPOU3BEICHUE
BTOPOTO U YETBEPTOTO U3 ATUX yKced Ha 31
00JIbIIIE IPOU3BEICHUS TIEPBOTO U TPETHETO.

6. Pemure ypaBHeHHE

X2+ y?—8x+ 12y +52=0.




